
NF MIX 2015 MOST

Informace k     doplňkovým soutěžím

1. Zeď přátelství

Propozice : na pořadatelem určeném místě mohou hráči, trenéři i fanoušci zanechat svůj vzkaz, motto nebo životní postoj 
spojený s basketbalem. Ke svému vyjádření připojí název klubu a číslo drezu, popř. jinou identifikaci. Vyhodnoceny a odměněny budou
tři nejzdařilejší projevy.

Termínovka : průběžně po celé NF MIX 2015, vyhodnocení v poločase utkání o 3.místo

2. Slalom smíšených dvojic

Propozice : slalom hráčů/hráček mezi kužely se zakončením dvojtaktem. Posuzuje se výsledný čas dvojice, která musí být 
smíšená (jedna dívka, jeden chlapec). Nominuje trenér družstva. Každé družstvo se při utkání v základní skupině zúčastní této soutěže 
s tím, že dvojice může (ale nemusí) být stejná pro oba zápasy. Nesmí být však kombinovaná tzn. buď je dvojice stejná nebo zcela 
v jiném složení, záleží na nominaci trenéra, který by měl zohlednit maximální možnou soutěživost dětí.

Pravidla : slalom je prováděn na 5kůželů a zahajuje se z pravé strany prvního kužele (zahajuje hráč/hráčka blíže ke stolku 
časoměřičů) tak, aby nájezd na koš byl proveden ze vzdálenější strany kužele. Startovní čára je čára půlící. Nájezd musí být zakončen 
proměněným košem po kterém hráč/hráčka jakýmkoliv způsobem (přihrávkou, driblinkem, během) doručí míč svému spoluhráči, 
který smí vyběhnout (přes půlící čáru) až po získání míče a postupuje stejným způsobem s tím, že soutěž končí proměněným košem 
(tj.propadnutím míče zkrze obroučku). Zda zahajuje dívka, či chlapec je na volbě trenéra. Při vynechání kužele se družstvo penalizuje 5
vteřinami.  Neúmyslný dotyk s kuželem je zanedbatelný. Neproměnění koše je nesplnění základního kritéria. V případě, že hráč 
vyběhne dříve, ať již při zahájení soutěže, nebo při střídání dvojice je družstvo penalizováno 5 vteřinami. 

Termínovka : do finále, které proběhne v poločase utkání o 1.místo (neděle 26.4.2015) postupují 4 dvojice s nejlepším časem. 
Ve finále absolvuje každá dvojice jeden pokus. Vítězem je nejlépe dosažený čas při splnění podmínek a pravidel soutěže. Základní kola 
soutěže probíhají o poločase utkání ve skupinách, pokud se trenér a organizační pracovník nedohodnou jinak.

3. Střelba trestných hodů

Propozice : střelbu TH provádí za každé družstvo pouze jeden hráč. Nominuje trenér družstva. Hodnotícím kriteriem je 
%úspěšnost z 10 bezprostředně po sobě provedených hodů. Každé družstvo se při utkání v základní skupině účastní této soutěže s tím,
že střelec může (ale nemusí) být stejný pro oba zápasy, záleží na nominaci trenéra, který by měl zohlednit maximální možnou 
soutěživost dětí.

Pravidla : dle pravidel basketbalu

Termínovka : do finále, které proběhne před zahájením utkání o 1.místo postupují 4 nejúspěšnější střelci. V případě, že bude 
větší shoda výsledků soutěžících proběhne rozstřel před zahájením utkání o 3.místo tak, aby počet střelců pro finále byl 4.

SUPER FINÁLE

Vítězové jednotlivých soutěží změří svoje síly, ve stejné disciplíně, s hráči extraligových týmů Jakubem Houškou (BK Děčín) a Naďou 
Salačovou (Basketball Nymburk). Superfinále proběhne vždy po finále příslušné disciplíny.

posuzování a rozhodování o platnosti jednotlivých pokusů vložených soutěží patří pořadateli NF Mix 2015


